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1. Два поезда движутся равномерно навстречу друг другу: один со скоростью 72 км/ч, другой – 90 км/ч. Определите время и координату места встречи поездов, если расстояние между ними в момент начала равномерного движения составляло 270 м. За начало координат примите положение первого поезда в начальный момент времени. Решите задачу аналитически и графически.
2. Какую скорость приобретет велосипедист через 5 с после начала торможения, если его начальная скорость равна 10 м/с, а ускорение при торможении составляет 1,2 м/c²?

3. Автомобиль, движущийся со скоростью 54 км/ч, останавливается при торможении в течении 15 с. Чему равен модуль перемещения автомобиля при торможении?

4. Два тела одновременно начинают двигаться: одно вертикально вверх со скоростью 20 м/с, другое вертикально вниз с высоты 60 м без начальной скорости. Определите время и координату места встречи тел.
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